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A fost ales primul Arhiepiscop Ortodox Român al 
Marii Britanii și Irlandei de Nord

Preasfințitul Părinte Atanasie de Bogdania, Arhiereu vicar al Episcopiei Italiei, a fost 
ales vineri în demnitatea de Arhiepiscop Ortodox Român al Marii Britanii și Irlandei 
de Nord.

Pentru aceeași slujire a candidat și Arhiereul vicar al Episcopiei Spaniei și 
Portugaliei, Preasfințitul Părinte Teofil de Iberia.

Tot în ședința de lucru de vineri, Sfântul Sinod a ales și primul Episcop al Irlandei și 
Islandei.

Noul Arhiepiscop ales al Marii Britanii
Noul Arhiepiscop ales al Marii Britanii are vârsta de 42 de ani și face parte din 
Sinodul Bisericii Ortodoxe Române din mai 2018. Va fi primul conducător al 
Eparhiei Marii Britanii, înființată în acest an.



Preasfinţitul Părinte Atanasie s-a născut în data de 17 ianuarie 1982, la Chișinău, 
Republica Moldova, fiind primul din cei doi fii ai lui Eugen și Ala Rusnac. Din data de 
12 octombrie 2010 deține cetățenia Română.

În 4 decembrie 2008 a fost tuns rasofor primind numele de Dionisie în cinstea 
Sfântului Dionisie Exiguul, iar la 17 ianuarie 2009 – a fost hirotonit diacon. La data 
de 16 aprilie 2009 a devenit preot pe seama paraclisului Centrului Eparhial și a 
Mănăstirii Adormirea Maicii Domnului de la Roma.

În 21 aprilie 2011 a fost tuns în monahism pe seama Mănăstirii Bivongi, primind 
numele de Atanasie, în cinstea Sfântului Atanasie cel Mare. În august 2011 a fost 
ridicat la rangul de protosinghel iar în august 2013 a devenit arhimandrit.

Între 2009 – 2018 a slujit la Paraclisul „Adormirea Maicii Domnului” de pe lângă 
Centrul Eparhial de la Roma. Din februarie 2011 și până în momentul hirotoniei în 
treapta de arhiereu a îndeplinit funcția de Vicar eparhial al Episcopiei Ortodoxe 
Române a Italiei.

În data 15 februarie 2018 a fost ales Arhiereu vicar al Episcopiei Ortodoxe Române 
a Italiei, cu titulatura de Bogdania, iar la 1 mai a primit hirotonia episcopală.

Inginerul devenit ierarh
Preasfințitul Părinte Atanasie este la bază inginer. A studiat între anii 2000 – 2005 
la INSA Lyon (Institut National des Sciences Appliqués de Lyon – Franța). A obținut 
diploma de Inginer cu grad de Master, Specialitatea – Telecomunicații și Rețele. A 
urmat și un stagiu de specializare în domeniul IT (MT System – Lyon, Franța).

În perioada 2006 – 2010 a urmat cursurile Facultății de Teologie Ortodoxă „Saint-
Serge” de la Paris. A obținut licența în teologie pastorală în anul 2010.

Între anii 2010 – 2012 a urmat cursurile unui Master în Teologie Practică (Drept 
Canonic), la Facultatea de Teologie „Andrei Șaguna” – Sibiu. Lucrarea de Master – 
„Principii de Teologie Canonică în Diaspora, cu referire specială la Italia”.

Citește și Povestea de viață a ierarhului român botezat la vârsta de opt ani. De la 
comunismul de peste Prut în diaspora italiană

Arhiepiscopia Marii Britanii și Irlandei de Nord, precum și Episcopia Irlandei și 
Islandei au fost înființate în data de 29 februarie 2024. Noile eparhii fac parte din 
Mitropolia Ortodoxă Română a Europei Occidentale și Meridionale.

În Marea Britanie trăiesc peste un milion de români care au în acest moment 63 de 



parohii, filii și misiuni ortodoxe, precum și trei mănăstiri.
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